

2015年6月5日

末世的家庭

作者：Ariel Blumenthal

最近，为了筹划将于10月25-28日在慕尼黑举行的全球集会，领导同工们开了一个「会前会议」，在这个会里，我们进入了为这一代年轻人的代祷和劬劳，虽然，他们拥有着最新科技所提供的社交媒体，但是，他们所经验到的是前所未有的寂寞和隔离感——他们所感受到的「家庭」比过去所有的世代都要单薄和稀薄。



在祷告中，两节经文突然来到我们心中，第一节是提摩太后书 3:1-5

『。。。那时的人专顾自己，贪爱钱财，自夸，狂傲，谤讟，违背父母，忘恩负义，心不圣洁。。。』

每次我读到这段经文的时候，都有个冲动要问保罗：「你在世的时候，难道人们都像什么小天使，都不作什么邪恶的坏事吗？难道，这种情况只会发生在“末世”吗？」其实不然，在保罗的时代，也有各种邪恶之事发生，但是，在绝大部份的传统社会里，大家还是认为，伦理道德有它的绝对性，大家对某些事物，绝对是不会去碰的，而不论是犹太人或是希腊人，他们都承认（至少在理论上），某一系统的邪恶，真的是非常非常邪恶的！

所以，那段经文中的先知性警告其实是指：将来会有一个时期，人们会把那些邪恶的行为看成是「正常的」的了，到那时，一般人的社会标准会让他们说：「专顾自己？贪爱钱财？狂傲？叛逆？同性恋婚姻？这有什么不对？！这就是人本主义；这是自由思想，就是一般“道德”人士所会做的事啊——这有什么不对劲的呢！？！」

我们现正活在这个使徒所预言的世代里，自我中心和贪恋钱财（那个邪恶单子上最前面的两项）已经成为全世界绝大多数之人的道德标准。那对同性恋的支持和拥抱的巨浪，其实是一个类似的表像：再也没有比现今社会表像更加自我中心，更加与家庭和父母敌对的

叛逆行为了（我们是从父母那里得到生命这项礼物的，而不是从同性恋婚姻里；支持和实现同性恋婚姻等于是在否定生命的延续和养育孩子的事实。在奉着「另类家庭」的名义上，我们正在目睹，神所奠定的家庭正在逐渐瓦解中。

重建的应许

『看哪！耶和华大而可畏之末日未到以前，我必差遣先知以利亚到你们那里去。他必使父亲的心转向儿女，儿女的心转向父亲，免得我来诅咒遍地。』—玛拉基书 4:5-6

这是圣灵给我的第二段经文，但是，我们必须先了解前面提到的提摩太二书的经文之后，才能真正体会到这里所说的应许—如果先前没有家庭的瓦解，那么，神又何必让以利亚在末世之前到来，好使父亲的心转向儿女，儿女的心转向父亲呢？父亲的心向着儿女，儿女的心向着父亲，难道这不是最「自然」，最「正常」的事吗？诚然是的一但不是末世！对孩子们来说，没有什么是比专顾自己、自我中心的父母更具毁灭性了；同样，也没有什么是比反叛悖逆的孩子更令父母心碎的了。

于是，神给了我们这份应许，在耶稣再来之前，神的先锋（以利亚）之灵会在这一个世代大大的做工—做那重建真实家庭的工！这正是我们上个月在瑞士的祷告所劬劳的。当我们更深地进入代祷时，我发现自己不断地重复着这句话：「我们在生产着那最后的一个世代。。。」

在这最后的日子，让我们为自然的家庭、也为教会里属灵家庭的重建祷告—以弥赛亚牺牲的大爱为中心来做这个祷告。

信实

在这一段影片里，亚设教导我们有关「信实」的考验。我们生活中的每一个情况，不但能给我们机会去考验自己的信实，同时，也能让我们释放祝福到下一个世代。观看英文的教导，[请按这里](#)！



《重建特会》之报导

作者：Ben Juster



上星期，《重建美国 Tikkun America network》主持了第 33 次的领导同工会议与周末特会。这次会议对领导者的恩膏分赐、关系之加强、与先知预言方面的洞见具有重大的意义。Tikkun 的同工把这个会议重新命名为《重建特会》，他们聚集起来，以行动把五重执事示范了出来。

超过 125 位资深领袖、长老、和事工负责人聚齐一堂，在敬拜、教导、讨论中分享了亲密的时光。讲员包括亚设 Asher Intrater，Dan Juster，祈安牧师 Che Ahn，和 Jason Sobel 拉比。亚设鼓励弥赛亚团体去爱、并且事奉万国的教会，实现有关「万国因你得福」的命定（创 12:2-3）。谦卑为合一铺路，接着，是集体的悔改和代祷。

周末的《重建特会》聚集了 400 多位会员，并加上 Tikkun 的朋友们一起。与会人士在 Paul Wilbur 等的带领之下，进入了美妙的敬拜时刻。之后，祈安以「在合一的灵里站立得稳」相关的十个宣告为开场的讯息，呼吁祝福的流出并结出丰硕的果子。Dan Juster 在安息日早上讲解了以色列与列国互相交织的先知性命定，以及教会与以色列连结之下的自我认同。安息日晚上，亚设分享了有关「在灵里对齐」与「萌芽中的使徒性领袖」之讯息，非常启发人心。末了，Jason Sobel 拉比以「坚固彼此的关系和网络，好迎接新门徒的到来」鼓励大家，结束了这个大会。

门徒们实际上是巴勒斯坦人吗？



Ron Cantor 讲解「巴勒斯坦」这个词，以及经文所显示的涵义，观看英文链接，[请按这里](#)！

列国盛会

2015 年 6 月 13 日，我们团队中的四位 (Youval, Tal, Jeremiah and Roni) 将与我们的阿拉伯同工，从耶路撒冷飞到瑞士的日内瓦，他们将参与一个整晚的敬拜和祷告。他们将代表中东，以希伯来语和阿拉伯语带领敬拜与祷告。欲知更多信息，[请上此网](#)！



為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息